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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 18 Maggio 2009 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1) Comunicazioni del Presidente

2) Organizzazione lavori in preparazione della Festa Sociale

3) Relazione a seguito dell’Assemblea del 16 Maggio

4) Varie ed aventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Bizzarri, Casini, Cappelli, Donnini, Fantechi S., Fantechi E., Oragani, Perini, Poggi, Poggiolini, Santi, Salvi,

Sartoni, Scorbi, Smorti, Torrini, Valbonesi, Vitali.

Assente: Cosi, Doniserpi, Gherardi, Gori, Messini,.

E’ presente il Sig. V. Castellani invitato a partecipare dal Presidente.

E’ presente il Sig. Francesco Tozzi

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 18 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

In apertura della riunione il prende la parola il Presidente informando il consiglio degli incontro fatto con il

responsabile dell’assicurazione La Previdente Ag. di Pontassieve, Sig. Marrani, per proseguire la

collaborazione in essere. Sarà presa una decisione in merito in una prossima riunione di consiglio.
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Il Presidente informa il consiglio che, come da precedente delibera, è stato preso un accordo con il Sig.

Andrea Carmanini della ditta MV Camping per la sostituzione del tendone della sala da pranzo del ristorante.

L’operazione sarà fatta entro Martedì 26 Maggio per permettere la regolare esecuzione della Festa Sociale.

Per il secondo punto all’ordine del giorno il Presidente passa la parola al Sig. Valerio Castellani che fa un

resoconto dell’organizzazione della festa. Prendono la parola il Sig. Fantechi E. ed il Sig. Sartoni ricordando

a tutti che nella data fissata per iniziare i lavori (sabato 16 Maggio) erano presente pochi consiglieri. Quindi

dato il poco impegno di tutti la realizzazione della festa può essere a rischio.

Viene concordato che i consiglieri ed altri volontari si ritrovino nella serata di mercoledì 20 Maggio e la

giornata del sabato 23 Maggio per l’allestimento della festa.

Riprende la parola il Presidente per passare al terzo punto all’ordine del giorno. L’assemblea del 16 Maggio

è ben riuscita ma tutti i membri del consiglio, apprendendo, in quell’occasione, la notizia che i finanziamenti

per la realizzazione della recinzione e degli spogliatoi del campo di calcio, hanno manifestato sfiducia e

critiche nei confronti degli amministratori regionali e comunali.

Preso atto della situazione viene chiesto un ulteriore chiarimento nei confronti dell’Assessore allo Sport del

comune di Pontassieve Sig. Paolo Fini.

Fra le varie, il Sig. Fantechi S. informa di aver preso accordi con la Vetreria Valdisieve ,avendo proposto

prezzi migliori rispetto ad altri, per la fornitura e la posa di n° 7 vetri, risultanti rotti o mancanti, per i due

bagni, compreso quello della porta del bagno delle donne.

Il Sig. Valbonesi informa il consiglio ha avuto una risposta da un funzionario della Banca dell’Etruria, il

quale ha richiesto l’apertura di un conto corrente presso l’Agenzia di Pontassieve per iniziare i rapporti con

la Polisportiva Sieci. Il consiglio  delibera all’unanimità di procedere all’apertura del nuovo conto corrente.

In chiusura il Presidente ricorda che nei giorni successivi incontrerà l’Arch Sozzi per assegnarle l’incarico di

Progettista e Direttore ai lavori, come da delibera del consiglio direttivo del 4 Maggio 2009.
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Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,30 si chiude l’assemblea fissando la prossima riunione per

una data da stabilire successiva alla Festa Sociale..

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


